
PATATE 

FRITTE 

SPECIAL 

4,50

Le preparazioni contrassegnate con     contengono 
ingredienti surgelati/congelati all’origine. Informazioni sugli 

allergeni sono disponibili rivolgendosi al personale in servizio.   

CLASSICO IGP farina tipo 0, strutto, 
acqua e sale dolce di Cervia   1,00

GRANO SPEZZATO farina tipo 1, grano spezzato,
latte, acqua, olio di semi e sale dolce di Cervia  + 0,50

FARRO farina tipo 1, farina di farro, latte, 
acqua, olio di semi e sale dolce di Cervia  +  0,50 

GRANO ARSO farina di tipo 1, farina di grano arso, 
latte, acqua, olio di semi e sale dolce di Cervia  + 0,50

MULTICEREALI farina di farro, farina di grano 
saraceno, farina tipo 1, latte, acqua, sesamo, lino,
papavero, olio di semi e sale dolce di Cervia   +  0,50

SCEGLI IL TUO IMPASTO! 

LE PI.ADE 
DELLA TRADIZIONE

LA CLASSICA PROSCIUTTO CRUDO DI PARMA DOP  6,50

LA TRADIZIONE PROSCIUTTO CRUDO 
DI PARMA DOP 18/20 MESI, MOZZARELLA 
FIOR DI LATTE E RUCOLA  7,00

LA REGINA PROSCIUTTO CRUDO DI PARMA 
DOP 18/20 MESI, SQUACQUERONE 
DI ROMAGNA E RUCOLA 7,00

CACIOTTA PROSCIUTTO COTTO ALLA BRACE 
AROMATIZZATO ALLE ERBE, CACIOTTA 
E MELANZANE GRIGLIATE  7,50

MORA & CIPOLLA SALSICCIA DI MORA 
ROMAGNOLA E CIPOLLA STUFATA 6,50

AL GRATÉ     IMPASTO MULTICEREALI,  

MELANZANE, ZUCCHINE, POMODORI GRATINATI 
E FORMAGGIO MUCCHINO  7,00

LE  PIADELE  PIADE
LE PI.UNICHE 

LE PI.BURGER

PI.BURGER BURGER DI FASSONA E MORA 
ROMAGNOLA, POMODORO, INSALATA ICEBERG,
CIPOLLA STUFATA E SQUACQUERONE SAUCE  . . . . . . . . . .  9,00

KALABURGER BURGER DI CALAMARI FRITTO, 
LATTUGA, POMODORO, CIPOLLA ROSSA FRITTA 
E SQUACQUERONE SAUCE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9,00

PI.POLL BURGER DI POLLO, POMODORO, 
INSALATA MISTICANZA E SQUACQUAMOLE SAUCE  .  .  . 8,00

VE.BURGER     IMPASTO AL FARRO,

BURGER DI MELANZANE E CECI, LATTUGA, 
PESTO DI RUCOLA E KALAGRECA SAUCE  . . . . . . . . . . . . . .  8,00

TONNOBURGER BURGER DI TONNO FRESCO,
LATTUGA, POMODORO CUORE DI BUE E
SQUACQUAMOLE SAUCE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9,00

PI.LIGHT IMPASTO AL FARRO PETTO DI POLLO, 
POMODORI, INSALATA MISTICANZA 
E SQUACQUAMOLE SAUCE.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7,50

PI.SARDONI ALICI DI LAMPARA MARINATE, 
SQUACQUERONE DI ROMAGNA, INSALATA RICCIA E 
CIPOLLA ROSSA MARINATA ALL’ACETO DI LAMPONI  .  .  .   8,00

PI.GIALLA TONNO MARINATO CON SALE DOLCE DI 
CERVIA, MOZZARELLA FIOR DI LATTE, INSALATA ICEBERG,
CRUDITÀ DI VERDURE E ZENZERO IN AGRODOLCE  .  .  .  . 8,50

PI.SALMÒ SALMONE MARINATO CON SALE DOLCE 
DI CERVIA, RUCOLA E KALAGRECA SAUCE  .  .  .  .  .  .  .  .   8,50

PI.BEEF ROASTBEEF DI CHIANINA ROMAGNOLA, 
SALSA TONNATA, POMODORI CUORE DI BUE E INSALATA  7,50

SECONDI

GRANFRITTO di calamari, gamberi 
e zucchine croccanti  13,50

SPIEDINO DI GAMBERI PZ. 1 5,00 

SPIEDINO DI CALAMARI PZ. 1  5,00

FISH & CHIPS filetti di merluzzo in pastella dorata,
patate fritte special e KALAGRECA SAUCE 13,00 

HAMBURGER di FASSONA PIEMONTESE 
250 GR con patate fritte  13,00

POLPETTE DI POLLO AL CURRY 
e riso basmati     11,00 

PRIMI INSALATE

LE NOSTRE SALSE

LA KUCINA LA KUCINA

SPAGHETTONE con vongole veraci    12,00

K’AMATRICIANA mezze maniche con calamari, 
guanciale di Mora Romagnola, Pecorino di Fossa di 
Sogliano DOP, pomodoro San Marzano DOP e basilico 12,00

TAGLIATELLE secondo tradizione al ragù 
di Chianina e Mora Romagnola    10,00

MARINARA ALICI DI LAMPARA MARINATE, 
RADICCHIO, RUCOLA E CIPOLLA MARINATA 
ALL’ACETO DI LAMPONI  10,00

CHICKEN PETTO DI POLLO, MISTICANZA, AVOCADO, 
POMODORO, UOVA SODE, PATATE 
E SQUACQUAMOLE SAUCE 10,00

KALACAESAR LATTUGA, CALAMARI GRIGLIATI,
SCAGLIE DI PARMIGIANO REGGIANO DOP, 
CROSTINI DI PIADA CROCCANTE 
E SQUACQUERONE SAUCE 11,00

TONNARA TONNO MARINATO, MISTICANZA, 
POMODORO, MOZZARELLA FIOR DI LATTE, 
OLIVE TAGGIASCHE E ARANCE                      11,00

ORTO & MARE  FARRO BIOLOGICO, 
GAMBERI GRIGLIATI, RADICCHIO, RUCOLA, 
PATATE E FAGIOLINI AL VAPORE           11,00 

MISTICANZA DI STAGIONE  5,00 

SQUACQUERONE SAUCE   0,50
Squacquerone di Romagna, senape di Digione 
e miele millefiori

SQUACQUAMOLE SAUCE   . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,50
Squacquerone di Romagna, yogurt e avocado

KALAGRECA SAUCE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,50
Yogurt greco, zenzero e lemongrass



KALAMARO PIADINARO 

Viale Ceccarini 134, 47838 Riccione RN
Tel: +39 0541 183 1860  

TEL. +39 0541 183 1860

BIANCHI

LE VAGLIE  VERDICCHIO CLASSICO 
DEI CASTELLI DI JESI DOC  17,00
SANTA BARBARA | MARCHE 100% Verdicchio
Colore giallo brillante, con sfumature dorate. Al naso regala un 
bouquet ricco e variegato dove si alternano note agrumate e di 
mandorle fresche, mentre al gusto risulta fresco con una 
notevole persistenza.

PASSERINA TERRE DI CHIETI IGT  16,00
TENUTA ULISSE | ABRUZZO 100% Passerina
Colore giallo paglierino tenue con lievi riflessi verdolini. 
Profumo molto intenso con delle piacevoli note di pesca, 
albicocca e pompelmo. 
Sentori floreali ricordano il glicine ed il tiglio e nel tempo 
evolve con caratteristiche spiccatamente minerali. 

PECORINO TERRE DI CHIETI IGT  16,00 
TENUTA ULISSE | ABRUZZO 100% Pecorino
Colore giallo paglierino abbastanza intenso con riflessi 
verdolini. I profumi sono molto intensi con piacevoli note di 
frutta bianca come pesca, agrumi e frutta esotica. Si fa 
apprezzare per la sua buona acidità e mineralità.

VERMENTINO DI GALLURA DOCG  18,00
AZ. AGRICOLA MARCO ZANATTA | SARDEGNA
100% Vermentino
Colore giallo paglierino con riflessi verdognoli. Strutturato e 
corposo dall’aroma intenso e speziato. Il sapore è secco ed 
asciutto, con un leggero retrogusto amarognolo.

COLLIO SAUVIGNON DOC  19,00
RONCO BLANCHIS | FRIULI 100% Sauvignon 
Colore giallo paglierino verdolino brillante. Sentori di kiwi e di 
pesca bianca si avvertono accanto a note di sambuco, ortica ed 
uva spina.  Al palato piacevole con tendenza sapida e finale 
sottile. 

COLLIO RIBOLLA GIALLA DOC 19,00
RONCO BLANCHIS | FRIULI 100% Ribolla Gialla 
Giallo paglierino, al naso si presenta con note di salvia, erbe 
alpine, fiori di campo, pesca bianca e l'inconfondibile aroma di 
cedro. Al palato è piacevole con finale rinfrescante.

GEWURZTRAMINER ALTO ADIGE DOC  20,00
ERSTE + NEU | TRENTINO ALTO ADIGE
100% Gewürztraminer 
Colore giallo paglierino, con riflessi dorati. Al naso  sentori 
fruttati e floreali di rosa, accompagnati da una lieve nota 
speziata. Di ottima struttura e facile beva. 

VINI VINI BEVANDE 

BOLLICINE

JEIO VALDOBBIADENE  
PROSECCO SUPERIORE DOCG BRUT 15,00 
BISOL | VENETO 
Colore giallo brillante. Aroma fruttato piacevole con eleganti 
note di frutta gialla matura. Al palato è morbido e gustoso. 
Gusto aromatico e fruttato persistente.

FRANCIACORTA DOCG BRUT 28,00
VEZZOLI | LOMBARDIA 100% Chardonnay
Colore paglierino intenso. Delicate note floreali, scorza di 
pompelmo, pesca gialla, ananas e cocco disidratato. Vino 
armonico, sapido con buoni sentori di crosta di pane.

ROSSI 

NOTTURNO FORLÌ SANGIOVESE 
PREDAPPIO DOC  16,00
DREI DONÀ TENUTA LA PALAZZA | EMILIA ROMAGNA 
100% Sangiovese
Colore rosso rubino. Sentori fruttati di ribes, seguiti da sfumatu-
re speziate di pepe rosa, ricordi floreali di geranio e nuance 
balsamiche. Al palato risulta morbido e avvolgente, leggermente 
fresco e sapido.

NOI COLLI DI RIMINI ROSSO DOC  16,00
SAN PATRIGNANO | EMILIA ROMAGNA
Sangiovese, Cabernet Sauvignon e Merlot 
Colore rosso rubino intenso. Al naso presenta note fruttate di 
mora matura, ribes, prugna e sentori di cuoio e liquirizia. In 
bocca è pieno, polposo, con tannini percettibili ma non aggressi-
vi, sapido e complesso. 

BIANCO MEZZA BOTTIGLIA 

LE VAGLIE  VERDICCHIO CLASSICO DEI  9,00
 CASTELLI DI JESI DOC 
SANTA BARBARA | MARCHE 100% Verdicchio
Colore giallo brillante, con sfumature dorate. Al naso regala un 
bouquet ricco e variegato dove si alternano note agrumate e di 
mandorle fresche, mentre al gusto risulta fresco con una 
notevole persistenza.

 

ACQUA E BIBITE

ACQUA SAN PELEGRINO  50 cl    1,20

ACQUA PANNA 50 cl 1,20

COCA COLA 33 cl lattina   2,50

COCA COLA ZERO 33 cl lattina   2,50

FANTA 33 cl lattina  2,50

TÉ AL LIMONE 33 cl lattina  2,50

TÉ ALLA PESCA 33 cl lattina  2,50

BIRRE

BIRRA MORETTI RICETTA ORIGINALE   3,00
Lager | PIEMONTE alc. 4,6% 33 cl 
Birra dal colore giallo paglierino, con sentori di malto d'orzo 
bilanciato da note fresche e floreali. Attacco maltato seguito 
da un sapore finemente amaro.

HORDEUM EVO  5,00
Gluten Free | PIEMONTE alc. 5,2% 33 cl 
Birra leggera ed ideale anche per le persone intolleranti al 
glutine.

BIRRA MORETTI LUNGA MATURAZIONE 13,00 
Bionda Alta Fermentazione | FRIULI alc. 7% 75 
cl
Birra dal colore dorato e limpido, con delicati sentori di 
cereali e di farina di castagne. Note morbide e fresche 
anticipano una lieve chiusura amara.

BIRRA MORETTI GRAND CRU  13,00
Rifermentata in Bottiglia | FRIULI alc. 6,8% 75 
cl
Birra ambrata e luminosa, con note erbacee e sensazioni 
fruttate, dal gusto raffinato, fresco ed equilibrato.

BIRRA MORETTI GRANI ANTICHI 13,00
Ambrata Alta Fermentazione | FRIULI alc. 8% 75 
cl 
Birra dal colore ambrato, con profumo di bouquet, frutta 
secca e spezie, dal gusto deciso e pieno. 

THERESIANER WIT  13,00
Bianca | FRIULI alc. 5,1% 75 cl 

VASTA SELEZIONE, PER 
ABBINAMENTI PERFETTI!


